
 

 

Bài 3 trang 174 SGK Toán 4 

Đề bài: 

Vẽ hình chữ nhật có chiều dài 5cm, chiều rộng 4cm. Tính chu vi và diện tích hình chữ nhật 

đó 

Lời giải: 

 

Vẽ đoạn thẳng DC = 5 cm. 

Vẽ đường thẳng vuông góc với DC tại D, trên đường thẳng đó lấy đoạn DA = 4 cm. 

Vẽ đường thẳng vuông góc DC tại C , trên đường thẳng đó lấy cạnh CB = 4 cm. 

Nối A với B hình chữ nhật ABCD. 

Chu vi hình chữ nhật là : 

( 5 + 4 ) × 2 = 18(cm) 

Diện tích hình chữ nhật là : 

5 × 4 = 20(cm2) 

Đáp số: 18cm và 20cm2 
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